

# 沙盘游戏中1:1比例还原校园 大学毕业生游戏里“云”毕业

毕业季悄然而至。6月13日,长春工程学院举行了一场别开生面的“云”毕业典礼。吸引毕业生代表、教师等百余人同时在线参加。

受疫情影响,今年的毕业生无法返校参加毕业典礼。为此,学校创作团队历时一个多月,在一款电脑游戏中用1:1比例还原了整个校园,使师生们“云游”校园,参加毕业典礼。

城市晚报全媒体记者采访中了解到,这个创意,由该校计算机技术与工程学院毕业生丁嵩提出。他说,一个多月前,在得知无法返校参加毕业典礼的消息后,他非常沮丧。与同学们商议后,他决定利用专业特长,在游戏里还原母校,实现“故地重游”。丁嵩和同学们组建了十多人的创作团队,从5月5日起,夜以继日地在游戏中建造校园。

据了解,这是一款高自由度的沙盘建造游戏。人们可以通过不同方块之间的搭配来还原和创造建筑物,创造物和艺术。通过这款游戏的建筑特性,长春工程学院计算机技术与工程学院的同学配合工作室的工作人员1:1的在游戏里还原了学校的场景。为了保证还原的真实性,工作人员们几乎拍摄了校园的



每一处场景的照片,游戏场景的搭建工作大概耗时一个月。

在“云”毕业典礼上,同学们观看了学院精心制作的毕业季视频,再一次聆听了院领导的谆谆教诲。在惜别之日还能与同学进行团队合作玩游戏,重拾昨日同窗的那份美好,让青春飞扬的大学时光再一次被唤起。“宿管阿姨看见学生会说‘想死你们了’。每名毕业生还可以领到一个快递码,去学校超市里领取快递作为毕业纪念品。”丁嵩说,这些都是他们精心设计的“彩蛋”。

据了解,这种运用游戏1:1比例还原校园的“云”毕业方式在国内高校中还是首次。“学校对这一想法给予了大力支持,我们派老师提供技术支持,实地为他们拍摄校园照片,还给他们租用了大型服务器。看到学生们能够完全还原学校的环境,每一处都那么真实,我感到欣慰和感动,希望毕业生们在这场‘云’毕业典礼中汲取力量,拥有更精彩未来。”计算机技术与工程学院党委副书记翟照东说。

城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 长春工程学院供图

## 我省首次通过电商平台 集中展现“非遗”产品

6月13日是我国“文化和自然遗产日”。在吉林,文化和自然遗产日的系列活动于5月19日至6月13日陆续亮相,全省各地纷纷展开非遗行动。

今年我省文化和自然遗产日的主场城市设在吉林市,重点围绕传统体育、传统医药、餐饮类非遗项目,推动非遗扶贫、普及非遗知识、宣介健康理念。近一个月来,吉林非遗购物节、“非遗体验,传承实践”数字非遗体验、“舌尖上的非遗”吉林省餐饮类非遗线上惠民销售、“镇馆

之宝”博物馆馆藏推介、“传承文化根脉,共筑民族未来”线上非遗宣传、吉林省“线上博物馆等你来”宣传、“传承文物记忆,展现吉林风采”文物资源宣传展示共7类活动,以网络平台为主,全省广泛开展了文化遗产展示展演、宣传传播、研讨交流及文物惠民等活动。

上线店铺113个,上线非遗产品种类445种,涉及77个非遗项目,84位非遗传承人,52个非遗项目保护单位,共售卖非遗商品6.2万件(套)……作为“文化和自然遗产

日”系列活动的重要组成部分,“吉林非遗购物节”助力非遗开启了云端购物新模式。

据悉,今年是我省首次通过电商平台集中展现“非遗”产品,是对非遗传承保护工作的一次尝试,开创了非遗营销的新模式,通过多种方式的宣传、推广和展示,促使线上线下联动,传统与时尚相融,打造非遗新型消费链条,吸引更多人了解和体验非遗的独特魅力。

城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道

## 长春市九台区举办“多彩山水 醉美九台” 城市品牌形象发布会

6月17日,“多彩山水 醉美九台”长春市九台区城市品牌形象发布会在九台区新时代文明实践中心举办。九台城市形象定位、九台精神、九台标志、九台吉祥物、九台区歌等一系列城市品牌形象在会上揭开了神秘面纱,正式与公众见面,九台区对外亮出了一张城市“新名片”。

城市形象定位“多彩山水 醉美九台”,体现九台山水资源丰富,春天可以徒步踏青、林间赏花,夏天可以泛舟碧波、休闲露营,秋天可以快乐采摘、体验收获,冬天可以滑雪玩冰、乐享温泉;

九台精神“仁爱友善 恬淡务实 坚韧担当 协作创新”,是九台人精神状态的生动写照,也是九台继往开来的软实力;发展目标“长吉协同发展区域性中心城市”,凸显九台作为长吉协同发展的核心区域,占据有利的地理位置,具备“打先锋站排头”的潜力和条件……

近年来,九台区抢抓机遇、乘势而上,经济社会发展突飞猛进,成功跻身全省县域经济发展第一方阵,实现历史性跨越。作为长吉经济带和哈长城市群的重要节点城市,九台迫切需要一套科学完备的城市品牌形象系统为高质量发展振奋精神、聚力凝心。经过近一年时间的努力,最终形成了这套科学系统、内涵丰富、特色鲜明的九台区城市品牌形象系统。

九台区城市品牌形象系统包括品牌形象理念、品牌形象视觉识别和品牌形象应用三大系统。其中,品牌形象理念系统是城市形象系统的灵魂,包括九台城市形象定位、九台精神、发展目标、发展战略、服务理念、区歌、区树、城市文化活动主题。品牌形象视觉识别系统包括九台标志、辅助图形及九台吉祥物的图形样本、标准色等设计元素。品牌形象应用系统包括旗帜、区域形象广告宣展、事务用品、

政府形象、环境规划、交通工具、服装制式、公关活动、区域空间环境规划等八大系统应用。

“这套形象系统的推出,标志着九台城市文化和品牌建设更加科学规范,它将以全新的视角诠释九台、以先进的理念定义九台、以开放的格局规划九台,充分展现九台人民良好的精神风貌。”发布会上,九台区委常委、宣传部长王萍对九台城市品牌形象系统进行了详细的介绍,并与九台区委常委、常务副区长李国辉一起针对记者提出的有关问题进行了细致的解答。

据悉,此次活动后,九台区将把城市品牌形象系统应用到九台发展的各个领域,将九台的文化理念打通、集成、推广,突出九台城市品牌的内在价值,同时实施线上线下组合推广,实现科学精准传播,从文化内涵和视觉形象全方位彻底提升城市形象。

## 中国石化吉林长春石油润滑油销售创新高

吉林长春石油锁定润滑油市场,提升非油品销量,“百日攻坚创效”实现新突破。客户经理针对不同的消费群体量体裁衣,实施“走出去”战略,主动联系大客户,走进各大厂区打开“柴机油”销路;一线员工巧用“四用”

销售:用价格吸引客户、用品质留住客户、用服务打动客户、用管理守护客户,打开“汽机油”销路。5月份,长春石油“润滑油”销售完成攻坚创效目标任务的535%。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

## 磐石市消防救援大队 深入步行街开展消防安全培训活动

近日,磐石市消防救援大队,深入步行街开展消防安全宣传培训活动。大队监督人员告知摊主在日常经营中,对电气线路要经常进行自查,液化气罐、油类等易燃易爆物品要妥善保管,不要将杂物随意堆放,提示食客不可随意乱扔烟头,严禁占

用人员疏散通道及消防车通道,不可随意圈占消防设施,确保周边消防水鹤作业区域畅通无阻。磐石市消防救援大队认真服务保障民生,强化社会宣传,积极助力辖区经济安全稳定发展。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 吉林市船营消防救援大队 深入辖区开展消防安全检查指导工作

近日,吉林市船营消防救援大队深入辖区部分企业开展消防安全检查指导工作,旨在进一步夯实疫情期间社会面火灾形势平稳打牢基础。检查期间,大队执法人员通过查看资料、现场检查以及与企业负责人面对面交流的方式,全面了解了企业复工复产期间消防安全工作的

开展情况,重点查看了企业自动消防设施运行是否正常,并对消防安全措施的制定落实情况、消防安全管理、安全出口、疏散通道是否畅通等情况进行了检查。检查结束后,大队检查人员对检查中发现的问题现场告知企业负责人,并提出整改建议,确保隐患整改到位。/曹文亮

## 吉林市船营消防救援大队 开展消防产品专项检查行动

为切实加大对消防产品的监督力度,营造一个规范、安全的消防产品环境,6月17日,吉林市船营消防救援大队深入辖区开展消防产品质量专项检查。检查中,大队监督员重点对各单位的应急照明灯、疏散指示标志、灭火器等消防产品的外观标识、性能参数等进行一一对比查看,仔细对照消防产品相关的质

量检测报告、合格证书等资料,对不合格或者国家明令淘汰的消防产品进行严格监督。同时,大队监督员再三叮嘱各单位消防安全负责人要高度重视消防产品质量,要定期检查消防产品是否完好有效,发现有不能使用的,要及时更换,单位的工作人员要熟悉消防产品的基本用途,并能熟练操作使用。/曹文亮

## 吉林市高新消防救援大队深东路消防救援站 组织开展抗洪救援拉动演练

近日,吉林市高新区消防救援大队深东路消防救援站组织开展抗洪救援拉动演练,全力以赴做好抗洪救援各项准备工作。集结现场,队员按照预先编制好的抗洪出动编程进行列队,深东路站长贾宏阳对集结时间、车辆、器材等进行了点评,对于一部分放置的位置不够合理,会延长出动时间的抗洪装备进行了调

整。最后贾宏阳站长提出了三点要求:一是要加强水域救援装备维护保养,利用早晚交接班对船艇进行日常检查,对发现的问题要及时上报,二是要进一步加强安全防护工作措施和意识。三是对之前学习过的水域救援知识要经常回顾,做到学有所用。

孙梓棋 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 吉林市高新区消防救援大队 走进社会单位微型消防站开展指导宣传工作

6月15日,吉林市高新区消防救援大队监督检查人员深入辖区社会单位微型消防站开展指导宣传工作。上午,大队副大队长李洪泉到达重点单位后,详细查看了微型消防站各项规章制度是否建立健全、组织机构人员是否完善、灭火通信器材配备是否齐全等。检

查结束后,李洪泉副大队长向该单位负责人强调,要切实提高消防安全意识,加强队员日常管理,严格落实微型消防站各项规章制度,定期组织开展有针对性的消防安全培训及灭火疏散演练等。

肖莹莹 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

### 公告

依据吉林省长春市中级人民法院(2017)吉01执670号之二执行裁定书及吉林省长春市中级人民法院(2017)吉01执670号之三协助执行通知书,原权利人温萍名下[丘地]号:3-70/51-1-7(126)]房屋更名到拱宪军名下。原长房权字第4060135265号房屋所有权证件作废。

附:吉林省长春市中级人民法院(2017)吉01执670号之二执行裁定书及吉林省长春市中级人民法院(2017)吉01执670号之三协助执行通知书。

长春市房产局与交易景阳服务中心  
2019年12月3日